

В Минске стартовала общереспубликанская акция «Разам з мастацтвам»

26.03.2024

Общереспубликанская акция «Разам з мастацтвам» стартовала в спортивно-культурном центре Белорусского государственного университета культуры и искусств 26 марта, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Коллектив Молодежного театра эстрады при поддержке Министерства культуры Республики Беларусь начал мероприятие, приуроченное к празднованию 80-й годовщины освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

В фойе развернулась выставка работ на военную тематику, а на сцене выступили белорусские артисты, прошла диалоговая площадка.

Участники акции — арт-группа «Беларусы», Гюнесь, Евгений Ермолович, Александр Сухарев, Александр Воронище не только исполнили песни, но и поделились воспоминаниями о Великой Отечественной войне, которые бережно хранят в их семьях.

Свои таланты продемонстрировали и учащиеся Минской государственной гимназии-колледжа искусств и Республиканской гимназии-колледжа при Белорусской государственной академии музыки.



По словам организаторов акции, ее главная цель — рассказать о вкладе белорусского народа, деятелей культуры и искусства в освобождение Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, отдать дань памяти участникам войны, вспомнить своих предков-героев.

— *Юбилей освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков связан с чередой трагических событий, которые пережила страна и народ. Наша творческая молодежь должна помнить об этом и понимать, что им сохранять память и передавать ее следующим поколениям,* — подчеркнул директор Молодежного театра эстрады Сергей Медведев.



Артист этого театра Евгений Ермолович участвовал в диалоговой площадке, где рассказал о своей семье.

— *Мои бабушки и дедушка были детьми войны. Уверен, что важно помнить о тех трагических событиях, ценить сегодняшний мир и продолжать сохранять его для будущих поколений,* — отметил он.

В ходе акции представители белорусской культуры и искусства посетят более 30 диалоговых площадок по всей стране. Известные и молодые артисты эстрады будут исполнять патриотические композиции, делиться рассказами и воспоминаниями родных людей о подвиге белорусского народа, а также изучать историю освобождения каждого из посещаемых регионов, узнавая подробности у местных жителей.

Каждый уголок Беларуси, принимающий общереспубликанскую акцию, предоставит уникальный артефакт времен лихолетья с их родной земли, рассказывая его историю, и торжественно передаст предмет в Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны.

Первым таким экспонатом станет триптих Екатерины Громадской «День Победы», выполненный в технике роспись на стекле.

Общереспубликанская акция «Разам з мастацтвам» продлится до июля 2024 года.

Фото Ирины Малиновской